

湖南工商大学出访英国高校开展学术交流报告

湖南工商大学张漾滨等两名同志受英国西伦敦大学邀请，于 2025 年 6 月 30 日出发，7 月 4 日返程，赴英国伦敦出席西伦敦大学举办的国际学术合作伙伴大会，7 月 5 日按期回校。

代表团一行乘坐海南航空 HU7963 航班于 6 月 30 日下午两点半出发，当天晚上当地时间 7 点 30 分抵达伦敦，当天入住酒店休息。7 月 1 日参加国际学术合作伙伴会议，该会议由西伦敦大学举办，出席会议的有来自全球 40 多个国家的学术合作伙伴，将近 100 人出席会议。在当天的会议中，西伦敦大学校长 Peter John 发表致辞并介绍了西伦敦大学的最新发展状况与取得的成就。西伦敦大学常务副校长 Sara Raybound 就课程评估对学生全面发展做了主题报告，在报告中，她指出要利用好课程评估的作用，全面引导学生对课程体系建设的理解，反过来，从学生的反馈中，反思该如何做好课程建设这一核心问题。

当天，西伦敦大学技术与分析中心主任 Michael Webb 就人工智能在高等教育中的作用发表主题报告，就人工智能技术对高校的影响，如何利用好人工智能技术更好地为高校服务进行主题发言。

西伦敦大学学生办公室主任 Alison Griffin 就导师在学生成才中的作用做大会报告，分享导师在学生成人成才中的重要作用，以及如何更好的做好导师工作。

7 月 2 日，西伦敦大学副校长 Suresh Gamlath 就数字化市场营销做主题报告，西伦敦大学课程中心主任 James Oliver 就高校如何科学设置课程体系，利用好人工智能服务高校发展战略等做主题报告，与会人员就上述主题报告做自由发言，分享心得体会。

7 月 3 日，西伦敦大学举办科技论坛，以高校教与学为主题，就 AI 技术下的科学研究发展趋势，如何提升学术思辨能力展开学术研讨，在会上，各国代表就各自国家对于人工智能在高校中的作用等进行深入交流。

7 月 4 日，代表团一行赴西伦敦大学商学院，与该院院长 Amelia 进行学术研讨与交流，就 AI 对会计学发展、数字化教学等进行讨论，下午参加商学院举行的小型学术研讨会，主题为：人工智能发展下的会计学前沿发展研究，当天晚上，代表团一行离开伦敦，乘坐海南航空 HU7964 航班返回国内。

7 月 5 日下午 3 点半，航班抵达长沙黄花国际机场。

通过此次国际会议，拓展了我们的国际视野，拓宽了我们对于课程设置，学生发展，会计学学科建设的理念。对于做好我校相关领域的工作，提供了良好的借鉴及思路，本次出访取得了实效，圆满完成任务。

张漾滨
7.7/2025.